
【教職員】 ※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4 5 無回答 計 1 2 3 4 5

設問１ 8 21 5 1 0 0 35 22.9% 60.0% 14.3% 2.9% 0.0%

設問２ 8 22 5 0 0 0 35 22.9% 62.9% 14.3% 0.0% 0.0%

設問３ 10 24 1 0 0 0 35 28.6% 68.6% 2.9% 0.0% 0.0%

設問４ 4 23 7 0 1 0 35 11.4% 65.7% 20.0% 0.0% 2.9%

設問５ 11 21 3 0 0 0 35 31.4% 60.0% 8.6% 0.0% 0.0%

設問６ 10 21 4 0 0 0 35 28.6% 60.0% 11.4% 0.0% 0.0%

設問７ 8 21 4 1 1 0 35 22.9% 60.0% 11.4% 2.9% 2.9%

設問８ 4 24 6 1 0 0 35 11.4% 68.6% 17.1% 2.9% 0.0%

設問１ わたしは，この学びと対話を主軸とした問題解決的な学習指導を心がけ，自ら学ぶ生徒を育成している

設問２ わたしは，一人一人の学力を的確に把握し，家庭学習の方法を指導することもあわせ，基礎基本の充実を図っている

設問３ わたしは，道徳指導を重視したり，生徒理解と家庭理解に努めたりして一人一人の居場所づくりを心がけている

設問４ わたしは，学校，学年，生徒会行事のあらゆる場面において，常に感動体験を味わわせる内容を盛り込んでいる

設問５ わたしは，安全指導，保健指導の強化を心がけ，あらゆる場面で命や心身の健康を大切にする指導を展開している

わたしは，安全に留意し，学校でも地域でも家庭でも，積極的に心と体を鍛えようとする態度を育成している

わたしは，目標をもって部活動に参加する態度を育成し，たくましい心と体づくりをすすめている

設問７ わたしは，授業力，生徒指導力，行事企画推進力など，あらゆる場面での取り組みの実践力を向上を図っている

設問８ わたしは，相互協力体制を強化し，自らの経験値を高め，若手の機動力とミドル，ベテランを一体的に機能させた，活気に満ちた職場づくりをすすめている
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